

Prodej pozemku 1.020 m²

51101, Mašov u Turnova, Turnov



4 190 000 Kč
za nemovitost



Vyřizuje

Bezrealitky s.r.o**GSM: +420 226 254 111****E-mail:**inzerce@bezrealitky.cz**Celková plocha:** 1 020 m²**Druh pozemku:** pro bydlení

POPIS NEMOVITOSTI: Prodej stavebního pozemku s projektem moderního domu 5+kk v malebném Mašově u Turnova - pouhých 50 minut od Prahy!

Hledáte ideální místo pro stavbu vašeho vysněného domu v srdci malebné přírody CHKO Český ráj, a zároveň v dosahu veškeré občanské vybavenosti a jen kousek od Prahy? Nabízíme k prodeji exkluzivní stavební pozemek o rozloze 1020 m² v klidné obci Mašov u Turnova, pouhých 50 minut jízdy autem od Prahy (Černý Most). Tato jedinečná nabídka je ideální pro ty, kteří touží po harmonickém spojení moderního bydlení s okolní panenskou přírodou a zároveň ocení blízkost veškeré občanské vybavenosti. V Turnově se již delší dobu nenabízí jiné stavební pozemky, což z této nabídky činí skutečnou raritu.

K pozemku můžeme poskytnout technickou dokumentaci k výstavbě prostorného rodinného domu o dispozici 5+kk s užitnou plochou 168 m² a technickým podlažím o velikosti 82 m², včetně všech potřebných povolení ke stavebnímu řízení - ušetříte si tak čas, peníze i starosti s vyřizováním. Veškeré inženýrské sítě jsou buď na hranici pozemku nebo v pozemní komunikaci.

Rodinný život v Mašově je pohodlný a bezstarostný. Přímo v obci se nachází mateřská i základní škola, což ocení zejména rodiny s dětmi. Do centra Turnova, dle Indexu kvality života nejlepšího města pro život v České republice, to máte pouhé 3 km. Turnov nabízí širokou škálu obchodů, restaurací, zdravotnických zařízení, kulturních institucí a sportovišť. Vše, co potřebujete pro pohodlný život, je tak snadno dostupné.

CHKO Český ráj nabízí nepřehledné množství možností pro aktivní odpočinek i relaxaci. Vychutnejte si malebné

turistické trasy, cyklostezky, skalní města a historické památky v bezprostřední blízkosti vašeho nového domova.

Neváhejte a kontaktujte nás pro více informací, domluvení prohlídky a zjištění ceny. Rádi vám zodpovíme veškeré vaše dotazy a provedeme vás pozemkem. Nenechte si ujít tuto jedinečnou příležitost! Tato nemovitost je určena výhradně přímým zájemcům o koupi. Na inzerát můžete také reagovat přímo na webu Bezrealitky:
<https://www.bezrealitky.cz/nemovitosti-byty-domy/882784-nabidka-prodej-pozemku-turnov>